



Sellye Város Önkormányzat

7960 Sellye, Dózsa György u. 1.

Tel : Fax: 73/580-900

E- mail : hivatal@sellye.hu

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Sellye Város Önkormányzata Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi Bizottsága
2013. december 12-én 13:00 órai kezdettel tartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Sellyei Közös Önkormányzati Hivatal nagyterme, Sellye

Jelen voltak: Pénzügyi – Gazdasági és Ügyrendi Bizottság:

Kisfali Tiborné bizottsági elnök,
Kovácsné Böröcz Anette,
Tönkö Péter és
Szecsei Béla bizottsági tagok,

Dr. Markovics Boglárka jegyző,
Balaskovicsné Kiss Adrienn pénzügyi osztályvezető
Török Csabáné képviselő
Patkó László Kommunális Kft. ügyvezető, SKTT pénzügyi referens
Bizderi Ágnes jkv. vezető

Kisfali Tiborné bizottsági elnök köszöntötte a megjelenteket. Ezek után megállapította, hogy bizottság határozatképes az 5 bizottsági tag közül 4 bizottsági tag jelen van és az ülést megnyitotta. Ezután a meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalását javasolta, az alábbiak szerint:

NAPIRENDI PONTOK:

1./ A Sellye Kommunális Kft. 2013. évi várható eredménye a 2014.évi üzleti terve. A Kft.-vel kötött szerződések felülvizsgálata

Előadó: Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, pénzügyi osztályvezető, Kom. Kft. ügyvezető

2./ A temetőkről és a temetkezésről szóló új rendelet elfogadása valamint a temetők üzemeltetésére vonatkozó új kegyeleti közszolgáltatási szerződés jóváhagyása

Előadó: Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, jegyző

3./ A Városi Sportkör Sellye egyesülettel kötött megállapodás módosítása

Előadó: Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, pénzügyi osztályvezető

4./ A Sellyei Közös Önkormányzati Hivatal 2013.évi költségvetésének módosítása

Előadó: Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, pénzügyi osztályvezető

5./ A Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi Bizottság 2014. évi munkatervének jóváhagyása
Előadó: Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, pénzügyi osztályvezető

6./ 2014. évi belső ellenőrzési terv elfogadása

Előadó: Bizottság elnöke, belső ellenőr

7./ Egyebek

ZÁRT ÜLÉS:

8./ Dominkovics Béla kérelme a Termálfürdőben lévő üzlethelyiséghez kapcsolódó kötelezettség rendezése

1./ napirendi pont: *A Sellye Kommunális Kft. 2013. évi várható eredménye, a 2014.évi üzleti terve. A Kft.-vel kötött szerződések felülvizsgálata*

Kisfali Tiborné bizottsági elnök felkérte Patkó Lászlót, a Kommunális Kft. ügyvezetőjét, hogy ismertesse a napirendi pontot.

Patkó László megköszönte a szót és üdvözölte a megjelenteket. Elmondta, hogy az eddigi tevékenységeik közé tartozott elsősorban: ivóvíz-ellátás, szennyvízelvezetés, kezelés, lakásgazdálkodás, közterület-fenntartás, síkosság-mentesítés, parkfenntartás, önkormányzati ingatlanok és intézmények épületeinek karbantartásakor felmerülő többletmunkálatok, temető-üzemeltetés, termálfürdő-üzemeltetés, sportpálya-üzemeltetés, települési rendezvények szervezésében való aktív közreműködés, közmunka programok irányítása, bonyolítása, önkormányzati projektek menedzselése, megvalósítása. Jelenlegi fő tevékenységük a közterület-karbantartás, belterületi utak síkosság mentesítése.

Elmondta, hogy a Társaság legfőbb célja, hogy a következő években megtalálja azokat a finanszírozási formákat, amelyekkel mérsékelhető vagy megszüntethető a tulajdonos önkormányzat anyagi hozzájárulása a feladatok megfelelő szintű ellátásához. Ennek fontos eszköze hosszú távra nézve az a célkitűzés, hogy a kft. képes legyen kisebb-nagyobb európai uniós projekteket sikeresen megpályázni, megvalósítani. Megtalálni azokat a tevékenységeket, feladatellátásokat, amelyeket eredményesen és gazdaságosan tud végezni a társaság, és amelyek célja, hogy szélesítse a kft profilját, tevékenységi körét, annak érdekében, hogy stabil gazdálkodással rendelkező vállalkozássá váljon.

A 2013- as év gazdálkodásáról a következőket mondta el: várhatóan nyereséggel zárják az évet. Jelentős feladatuk volt a Kastélypark projektben való alvállalkozói tevékenység, a közmunka programok-projektek irányítása és megvalósítása, kerékpártárolók építése. Ezek a feladatok lehetővé tették, hogy a gazdálkodásuk egyensúlyban legyen. Az előző évek nehéz gazdálkodási tényezőit sikerült megszüntetni: a teljesen kimerített 2.000.000,- Ft-os folyószámlahitelt az év során eltüntették, a keretet nem szüntették meg. A korábban Sellye Város tulajdonos által a Kft. rendelkezésére bocsátott 4.000.000,- Ft-os pénzbeli hozzájárulást visszautalták, 2013. év második féléve során két alkalommal teljesítve. A Társaság kintlévőség állománya csökkent, sikerült beszedniük azok egy részét. Az év eleji 3 milliós tartozásból jelenleg 2,7 millió Ft, amely nagyrészt lakossági vízdíjak tartozásaiból ered. Törekednek arra, hogy a kintlévőségeket humánus módon hajtsák be a lakosságtól. 2013. évi

sikeres, eredményes gazdálkodásukat szeretnék megőrizni hosszú távon, ám ennek feltétele, hogy a projektmunkák folyamatosak legyenek, sikerüljön folyamatos együttműködést kialakítani az önkormányzati projekteken. Javasolja a 2014-es évben a közterület-karbantartás díjának minimális (várható inflációs mértékének, 2 %-os) megemelését.

A 2014-es év terveiről a következőket mondta el: 4 fő (1 fő munkaszervező+3 fő fizikai munkás) munkaviszonyban álló munkavállalóval tervezi, továbbá 2 fő megbízási jogviszonnyal rendelkező munkatárs (ügyvezető igazgató és projektmenedzser) végzi a feladatokat. 10.422.000,- Ft éves bértömeeggel számoltak, amely munkáltatói járulékösszege 2.970.000,- Ft, terveztek étkezési utalványt adni a munkaviszonyban álló dolgozóknak, azaz 384.000,- Ft, ami adóval 520.000,- Ft- ot jelent. Személyi jellegű költségtérítések tervezett összege 400.000,- Ft. Ez mindösszesen: 14.312.000,- Ft- ot tesz ki.

Anyagjellegű és szolgáltatás jellegű ráfordítások vonatkozásában elmondta, hogy ezek közé tartoznak a: készletbeszerzések, rezsiköltségek, kommunikációs költségek, javítás, karbantartás, munkaruha, üzemanyagköltségek, hulladékszállítás, riasztórendszer díja, könyvelő díja. Összesen várhatóan 3.500.000,- Ft-ot tesz ki. Elmondta, hogy beruházási, felhalmozási költségeket nem tervez a kft.

Bevételi lehetőségeik, fő tevékenységünkéből, 10.393.000,- Ft összeggel. További bevételek érkeznek az irodaépületben lévő irodahelyiségek bérbeadásával, projektmenedzseléssel, vállalkozói tevékenységük szélesítésével (pl. szállítási szolgáltatások, fa- kivágások, stb.). Jelentős vállalkozói tevékenységük a kastélypark megújítása projekt kapcsán az irtási és növénytelepítési munkálatok elvégzése és közmunka programokban való szakmai tevékenység biztosítása.

A fő tevékenységből származó bevétel és a felsorolt további bevételi források biztosítják az éves gazdálkodás finanszírozását.

Elmondta, hogy a 2014. évre a leírtak alapján javasolja a közterület-karbantartás, síkosság-mentesítés tevékenységhez kapcsolódó szolgáltatás szerződéses díját 2 %-kal emelni, azaz 10.393.000,- Ft + áfa éves összegben meghatározni.

Török Csabáné szót kért és arról érdeklődött, hogy van-e már elképzelése arról, hogy mivel tudná bővíteni a Kft. feladatkörét.

Patkó László elmondta, hogy alapos átgondolást igényel a bővítés, piackutatás szükséges, kommunális területen történő bővítésben tud gondolkodni, de akár tovább is lehet gondolni és más jellegű tevékenységekbe is bele lehet fogni, mint pl.: kertészeti munkák. Jelenleg szinte minden szabad kapacitást leköt a kastélypark projekt.

Tönkö Péter elmondta, hogy most azt látja, hogy jó irányba megy a kommunális Kft, amihez ezúton is szeretne gratulálni.

Patkó László megköszönte az észrevételt, elmondta, hogy személyes érdekének gondolja, hogy a Kft. jól tudjon gazdálkodni. Az idei évben a körülmények is a javukra játszottak a közmunka és a kastélypark projektek jóvoltából.

Tönkö Péter elmondta, hogy véleménye szerint meg kell keresni azokat a projekteket amiben részt tudnának venni, ehhez erősíteni kell a projektmenedzsmenti tevékenységet, mivel jelenleg ez az előrelépés egyik fő lehetősége. Sellye járási székhely, ő azt hallotta, lehet, hogy uszoda épül a településre, hogy ő ebben is sok lehetőséget lát.

Patkó László elmondta, bízik benne, hogy bővíteni tudják a feladatkörüket és hosszú távú együttműködés tud kialakulni Sellye város, a kistérségi társulás és a kommunális Kft. között, amihez szükségesek az erősítő tevékenységek.

Kisfali Tiborné elnök megköszönte a beszámolót valamint a hozzászólásokat, majd sok sikert kívánt és kérte a határozati javaslat jóváhagyását.

Mindezekre tekintettel Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi Bizottság **4 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül** a következő határozatot hozta:

Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi Bizottság **72/2013. (XII.12.)**
A 2013. háromnegyed évi költségvetési beszámolóról

1. Sellye Város Önkormányzat Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi Bizottsága javasolja Sellye Város Önkormányzat Képviselő – testületének, hogy a Sellye Kommunális Beruházó és Szolgáltató Kft. (7960 Sellye, Mátyás király u. 79.) 2013. évi gazdálkodásáról szóló beszámolót az előterjesztés szerinti tartalommal hagyja jóvá.

2. Sellye Város Önkormányzat Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi Bizottsága javasolja Sellye Város Önkormányzat Képviselő – testületének, hogy a Sellye Kommunális Beruházó és Szolgáltató Kft. (7960 Sellye, Mátyás király u. 79.) 2014. évi üzleti tervét az előterjesztés szerinti tartalommal hagyja jóvá.

3. Sellye Város Önkormányzat Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi Bizottsága javasolja Sellye Város Önkormányzat Képviselő – testületének, hogy a Sellye Kommunális Beruházó és Szolgáltató Kft.- vel. (7960 Sellye, Mátyás király u. 79.) kötött 2014. január 1-jétől hatályos:

- A Mátyás király u. 79. szám alatti iroda bérletére,
- A közterület karbantartás, síkosság mentesítés, arborétum kezelésre,

vonatkozó szerződés tervezetét az előterjesztésben foglalt tartalommal hagyja jóvá. Továbbá javasolja, hogy a szerződések aláírására hatalmazza fel a polgármestert.

Határidő: 2013. december 31.

Felelős: polgármester, jegyző, Kft. ügyvezetője

2./ napirendi pont: *A temetőkről és a temetkezésről szóló új rendelet elfogadása valamint a temetők üzemeltetésére vonatkozó új kegyeleti közszolgáltatási szerződés jóváhagyása*

Kisfali Tiborné bizottsági elnök felkérte Balaskovicsné Kiss Adrienn pénzügyi osztályvezetőt, hogy ismertesse a napirendi pontot.

Balaskovicsné Kiss Adrienn megköszönte a szót és elmondta, hogy a Forró és Társai Bt.- vel kötött kegyeleti közszolgáltatási szerződés hatálya 2013. december 31. napján lejár.

A Pénzügyi Bizottság foglalkozott a temető jövőbeli üzemeltetésének kérdésével. A Bizottság állásfoglalása értelmében a temető üzemeltetési feladatait a 2014. évtől a Sellye Város Önkormányzat tulajdonában lévő Sellye Kommunális Beruházó és Szolgáltató Kft.- vel javasolja végeztetni. A Bizottság döntéséről és a szerződés hatályának lejártáról telefonon és írásos megkeresés útján is tájékoztatták a Forró és Társai Bt. vezetőségét. A közszolgáltatási

szerződés lezárására, a nyilvántartások átadás-átvételére és az erről szóló jegyzőkönyv aláírására 2013. december 30. napján (hétfőn) 10 órakor a sellyei temetőben, a ravatalozó mellett kialakított irodahelyiségben kerülne sor. Az átadáson az önkormányzat képviselőjén kívül a jegyzőnek valamint a kommunális Kft. ügyvezetőjének is célszerű lenne jelen lenni.

A Pénzügyi Bizottság fenti döntésének értelmében a temetők üzemeltetésének feladatát 2014. év januárjától 5 év határozott időre a Sellye Kommunális Beruházó és Szolgáltató Kft. végezné. Az új kegyeleti közszolgáltatási szerződés tervezetét mellékelten csatolták.

Ezen kívül, 2014. január 1-i hatállyal bevezették a szociális temetés fogalmát, amely rendelkezésekre tekintettel mindenképpen módosítani kellett volna Sellye Város Önkormányzat jelenleg hatályos, a temetőkről és a temetkezési díjtételekről szóló 15/1999.(IX.30.) számú rendeletét. Mivel a rendelet más pontokon is hiányos volt, a jegyző jogtechnikailag indokolhatóbbnak tartotta egy új, a 2014. január 1. napján hatályba lépő új, szociális temetésre vonatkozó rendelkezéseket is magába foglaló rendelet megalkotását. Ezzel egyidejűleg természetesen hatályát veszti a 15/1999.(IX.30.) számú régi, önkormányzati temető-rendelet. A rendelet tervezetét előterjesztéshez csatolták.

Tönkö Péter szót kért és elmondta, hogy más településeken terület- használati díjat kérnek a temetkezési vállalkozóktól annak érdekében, hogy ne legyen veszteséges az önkormányzat vagy a cége számára az üzemeltetés.

Patkó László elmondta, hogy véleménye szerint ez aggályos lehet, mivel fennáll a lehetősége annak, hogy ezt továbbhárítják a családokra.

Tönkö Péter elmondta, hogy ez a hozzájárulás több településen bevett szokás, ő úgy gondolja, hogy egy szerény mértékű terület- használati díjat kérjenek a temetkezési vállalkozóktól. Mivel nagy a verseny a piacon, nem feltételül drágítja ez meg a temetési költségeket. Továbbá javasolta, hogy a kerítés felületének egy részén adjanak arra lehetőséget, hogy a vállalkozók hirdethessék magukat, ezzel is lehetne egy kis bevételt realizálni.

Patkó László elmondta, hogy bevételt mindenképp kell realizálni, mivel karbantartóra és adminisztratív személyre is szükség lesz az üzemeltetéshez.

Tönkö Péter elmondta, hogy tudomása szerint a környéken lévő települések közül Sellyén az egyik legpontosabb a nyilvántartás.

Kisfali Tiborné megköszönte az észrevételeket és az előterjesztést, majd kérte a határozati javaslatok jóváhagyását. Továbbá felkérte a Hivatal munkatársait, hogy nézzenek utána annak, hogy milyen jogcímen lehet a temetkezési vállalkozóktól terület használati díjat beszedni.

Mindezekre tekintettel Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi Bizottság **4 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül** a következő határozatokat hozta:

Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi Bizottság

73/2013. (XII.12.)

A Sellye Kommunális Beruházó és Szolgáltató Kft.-vel kötendő Kegyeleti Közszolgáltatási Szerződés elfogadásáról

- 1.) Sellye Város Önkormányzat Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi Bizottsága javasolja Sellye Város Önkormányzat Képviselő – testületének hogy, a Sellye Kommunális,

Beruházó és Szolgáltató Kft.-vel (7960 Sellye, Mátyás kir. u.79., képviseli: Patkó László ügyvezető) az előterjesztés szerinti tartalommal kegyeleti közszolgáltatási szerződést kössön.

- 2.) A kegyeleti közszolgáltatási szerződés hatálya 2014.január 1-2019. január 1. napja legyen. A szerződés tárgya a köztemető, református, katolikus és izraelita temetők üzemeltetésére terjedjen ki. A szerződésben rögzítsék, hogy a feladatok ellátásáért az önkormányzat üzemeltető részére hozzájárulást ne fizessen; ugyanakkor a sírhelyek értékesítéséből származó bevétel, valamint a temető-fenntartási hozzájárulás címén beszedett összeg az üzemeltetőt illese meg.

Felelős: Polgármester

Határidő:

Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi Bizottság

74/2013. (XII.12.)

Javaslat az önkormányzat temetőkről és a temetkezésről szóló rendeletének elfogadására

Sellye Város Önkormányzat Pénzügyi Gazdasági és Ügyrendi Bizottsága javasolja Sellye Város Önkormányzat Képviselő – testületének, hogy a temetőkről és a temetkezésről szóló új rendelet tervezetét az előterjesztés szerinti tartalommal hagyja jóvá.

Határidő: soron köv. kt. ülés

Felelős: Bizottsági elnök, pü. oszt. vez.

3./ napirendi pont: *A Városi Sportkör Sellye egyesülettel kötött megállapodás módosítása*

Kisfali Tiborné bizottsági elnök felkérte Balaskovicsné Kiss Adrienn pénzügyi osztályvezetőt, hogy ismertesse a napirendi pontot.

Balaskovicsné Kiss Adrienn megköszönte a szót és elmondta, hogy a Városi Sportkör Sellye egyesület a „TAO utófinanszírozott pályázat keretén belül önjáró fűnyíró traktor beszerzéséhez,,,2013. július 15-i visszafizetéssel ,500.000,- Ft visszatérítendő támogatást igényelt Sellye Város Önkormányzat polgármesterétől, melyről 2013. május 6-án megállapodás született. A képviselő-testület – a sportegyesület kérelmére – a megállapodás módosítását jóváhagyta, mely szerint a támogatási kölcsön visszafizetési határideje 2013. december 31-e. Az egyesület képviseletében a pályázatot lebonyolító Pandur Krisztián elnök újabb kérelemmel fordult az Önkormányzathoz és Polgármester Úrhoz azzal, hogy a fennálló 500.000 Ft összegű kölcsön 2014. április 30-ig történő végtörlesztéséhez a képviselő-testület járuljon hozzá. Kérelme indokaként az egyesület jelezte, hogy egy újabb MVH pályázati határozattal rendelkezik, melyből 10.000.000 Ft értékű eszközbeszerzést tud realizálni 2014.évben az önkormányzati tulajdonú sportlétesítményekben. A kérelmet, illetve a határozatot az előterjesztéshez csatolta. Elmondta, hogy véleménye szerint új szponzorációs rendszert kell kialakítani. Az önkormányzat éves szinten 3 millió Ft- al támogatja a Sportkört, a Sporttelep az önkormányzat tulajdona, de azt a Sportkör tartja karban és 160 ember használja folyamatosan, mivel Sellyén nagyon aktív a sportélet.

Kisfali Tiborné elnök megköszönte a tájékoztatást és javasolta, hogy a megelőlegezett támogatási összeg visszafizetési határidejének 2014. április 30-ig történő meghosszabbításához a Bizottság járuljon hozzá.

Mindezekre tekintettel Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi Bizottság **4 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül** a következő határozatot hozta:

Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi Bizottság **75/2013. (XII.12.)**
A Városi Sportkör Sellye egyesülettel kötött megállapodás módosításáról

Sellye Város Önkormányzat Pénzügyi- Gazdasági és Ügyrendi Bizottsága javasolja Sellye Város Önkormányzat Képviselő-testületének, hogy a Sellye Város Önkormányzat polgármestere és a Városi Sportkör Sellye (7960 Sellye, Sporttelep, képv.: Pandur Krisztián) által 2013. május 6-án kötött, a „TAO utófinanszírozott pályázat keretén belül önjáró fűnyíró traktor beszerzéséhez” nyújtott 500.000 Ft összegű visszatérítendő támogatásra vonatkozó Együttműködési megállapodás IV./2. pontjának módosítását - a megelőlegezett támogatási összeg visszafizetési határidejének 2014. április 30-ig történő meghosszabbítása vonatkozásában – hagyja jóvá.

Határidő: KT ülés, ill. 2014. április 30.

Felelős: Polgármester, Jegyző, Egyesület elnöke

4./ napirendi pont: *A Sellyei Közös Önkormányzati Hivatal 2013.évi költségvetésének módosítása*

Kisfali Tiborné bizottsági elnök felkérte Balaskovicsné Kiss Adrienn pénzügyi osztályvezetőt, hogy ismertesse a napirendi pontot.

Balaskovicsné Kiss Adrienn pénzügyi osztályvezető megköszönte a szót és az előzetesen kiküldött írásbeli előterjesztéssel megegyezően ismertette a napirendi pontot, ahhoz szóbeli kiegészítést nem kívánt tenni.

Kisfali Tiborné elnök megköszönte a tájékoztatást és javasolta az írásbeli határozati javaslatok jóváhagyását.

Mindezekre tekintettel Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi Bizottság **4 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül** a következő határozatokat hozta:

Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi Bizottság **76/2013. (XII.12.)**
A Sellyei Közös Önkormányzati Hivatal 2013.évi költségvetésének módosításáról

Sellye Város Önkormányzat Pénzügyi- Gazdasági és Ügyrendi Bizottsága javasolja Sellye Város Önkormányzat Képviselő-testületének, hogy a Sellyei Közös Önkormányzati Hivatal 2013.évi költségvetésben tervezett intézménytámogatást 6.600.000 Ft-tal csökkentse az alábbiak szerint:

2013.évi költségvetési előirányzat módosítás (támogatás elvonás):

Kiadás : -5.200.000 Ft személyi juttatások jogcímen;

- 1.400.000 Ft munkaadót terhelő járulékok jogcímen;
Bevétel: - 6.600.000 Ft működési költségvetés támogatás (intézm. finanszírozás).

A Bizottság javasolja továbbá, hogy a támogatás elvonásából keletkező 6.600.000,- Ft tartalékot Sellye Város Önkormányzata az alábbi, kötelező önkormányzati, működési feladatokra használja fel és ezzel egyidejűleg módosítsa költségvetési előirányzatait:

- közfoglalkoztatás többletkiadásai;
- önkormányzati ingatlanok, helyiségek, járművek karbantartása;
- katasztrófavédelmi többletfeladatok;
- elmaradt önkormányzati intézményi bevételek pótlása.

Határidő: KT ülés, ill. a soron következő 2013.évi költségvetési rendeletmódosítás
Felelős: Polgármester, Jegyző

Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi Bizottság **77/2013. (XII.12.)**
*A Sellyei Közös Önkormányzati Hivatal 2013.évi
költségvetésének módosításáról (felhalmozási célú)*

Sellye Város Önkormányzat Pénzügyi- Gazdasági és Ügyrendi Bizottsága javasolja Sellye Város Önkormányzat Képviselő-testületének, hogy a Sellyei Közös Önkormányzati Hivatal 2013.évi költségvetését az alábbiak szerint módosítsa:

Kiadás: + 600.000 Ft felhalmozási kiadás (számítástechnikai eszközök, irodai berendezések) jogcímen;
Bevétel: + 600.000 Ft támogatásértékű felhalmozási célú támogatás jogcímen.

A Bizottság javasolja továbbá, hogy a felhalmozási célú támogatást Sellye Város Önkormányzat a 2014. évi felhalmozási célú tartaléka terhére biztosítsa.

Határidő: KT ülés, ill. a soron következő 2013.évi költségvetési rendeletmódosítás
Felelős: Polgármester, Jegyző

5./ napirendi pont: *A Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi Bizottság 2014. évi munkatervének jóváhagyása*

Kisfali Tiborné bizottsági elnök elmondta, hogy elkészítették a bizottság jövő évi munkatervét, ha szükséges, akkor azon az aktualitásoknak megfelelően változtatni fognak.

Kérdés és észrevétel nem érkezett. Mindezekre tekintettel a Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi Bizottság **4 igen szavazattal, tartózkodás, ellenszavazat nélkül** a következő határozatot hozta:

Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi Bizottság **77/2013. (XII.12.)**
a bizottság 2014. évi munkatervének jóváhagyásáról

Sellye Város Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi Bizottsága javasolja Sellye Város Önkormányzat Képviselő – testületének, hogy a Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi Bizottság 2014. évi munkatervét az előterjesztés szerinti tartalommal hagyja jóvá.

Határidő: soron köv. kt. ülés
Felelős: bizottsági elnök

6./ napirendi pont: *2014. évi belső ellenőrzési terv elfogadása*

Kisfali Tiborné bizottsági elnök felkérte Balaskovicsné Kiss Adrienn pénzügyi osztályvezetőt, hogy ismertesse a napirendi pontot.

Balaskovicsné Kiss Adrienn pénzügyi osztályvezető megköszönte a szót és az előzetesen kiküldött írásbeli előterjesztéssel megegyezően ismertette a napirendi pontot, ahhoz szóbeli kiegészítést nem kívánt tenni.

Kisfali Tiborné elnök megköszönte a tájékoztatást és javasolta az írásbeli határozati javaslatok jóváhagyását.

Mindezekre tekintettel Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi Bizottság **4 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül** a következő határozatokat hozta:

Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi Bizottság **79/2013. (XII.12.)**
a 2014. évi belső ellenőrzési munkaterv jóváhagyásáról

Sellye Város Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi Bizottsága javasolja Sellye Város Önkormányzat Képviselő – testületének a Sellyei Kistérségi Többcélú Társulás belső ellenőre által az előterjesztés mellékleteként csatolt 2014.évi belső ellenőrzési munkatervet hagyja jóvá.

Határidő: soron köv. KT ülés
Felelős: polgármester, jegyző, belső ellenőr

6./ napirendi pont: *Egyebek*

Balaskovicsné Kiss Adrienn pénzügyi osztályvezető szót kért és a közvilágítás korszerűsítésének témakörével kapcsolatosan elmondta, hogy a jövő hét folyamán megy a jegyző asszony és a polgármester úr a közjegyzőhöz, hogy a szükséges dokumentációt aláírják. A Képviselő- testületnek, szükséges lesz a jövő heti ülésén a 176/2013-as határozatát módosítani, a pontosság kedvéért egy szót kell módosítani, a „bérleti szerződés” kifejezésre. Azt az információt kapta, hogy december 16. és 20. között a kivitelezésre is sor kerül, továbbá a 30%-os foglalt is visszautalja még az idei évben a TeGaVill Kft. Elmondta ezen kívül, hogy a Sziget- Víz Kft. december 2-án fel lett szólítva a számlatartozás rendezése miatt, év végéig várhatóan 12 milliós követelése lesz az önkormányzatnak, ha nem fizet a cég.

Kisfali Tiborné bizottsági elnök megköszönte a megjelenést, majd a nyilvános ülést tekintettel arra, hogy további nyilvános napirendi pont nem volt bezárta.

Kisfalvi Tiborné
Kisfalvi Tiborné
bizottsági elnök



Dr. Markovics Boglárka
Dr. Markovics Boglárka
jegyző

Balaskovicsné Kiss Adrienn
Balaskovicsné Kiss Adrienn
pénzügyi osztályvezető

J E L E N L É T I Í V

a Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi Bizottság
2013. december 12. napi (13,00 órai)
ülésére

1./ Kisfali Tiborné elnök

Kisfali Tiborné

2./ Kovácsné Böröcz Anette

Kovácsné Böröcz Anette

3./ Orlovics Gyuláné

Orlovics Gyuláné

4./ Szecsei Béla

Szecsei Béla

5./ Tönkő Péter

Tönkő Péter

Dr. Markovics Boglárka
jegyző

Markovics Boglárka

Balaskovicsné Kiss Adrienn
pü. oszt. vez.

Balaskovicsné Kiss Adrienn

Komáromi Nikolett
ÉVO vezető

Komáromi Nikolett

Patkó László
Komm. Kft. ügyvezető

Patkó László

Bizderi Ágnes
jkv. vezető

Bizderi Ágnes

TÖRÖK GABRIELLA

Török Gabriella

Patronálók: Balaskovicsné Kiss Adrienn pü. osztályvezető és
Komáromi Nikolett ÉVO vezető,

MEGHÍVÓ

Sellye Város Önkormányzat Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi Bizottságának ülésére

2013. december. 12-én (csütörtök) du. 13,00 óra

Sellyei Közös Önkormányzati Hivatal emeleti nagytermében

NAPIRENDI PONTOK:

1./ A Sellye Kommunális Kft. 2013. évi várható eredménye, a 2014.évi üzleti terve. A Kft.-vel kötött szerződések felülvizsgálata

Előadó: Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, pénzügyi osztályvezető, Kom. Kft. ügyvezető

2./ A temetőkről és a temetkezésről szóló új rendelet elfogadása valamint a temetők üzemeltetésére vonatkozó új kegyeleti közszolgáltatási szerződés jóváhagyása

Előadó: Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, jegyző

3./ A Városi Sportkör Sellye egyesülettel kötött megállapodás módosítása

Előadó: Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, pénzügyi osztályvezető

4./ A Sellyei Közös Önkormányzati Hivatal 2013.évi költségvetésének módosítása

Előadó: Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, pénzügyi osztályvezető

5./ A Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi Bizottság 2014. évi munkatervének jóváhagyása

Előadó: Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, pénzügyi osztályvezető

6./ 2014. évi belső ellenőrzési terv elfogadása

Előadó: Bizottság elnöke, belső ellenőr

7./ Egyebek

(Dominkovics Béla kérelme a Termálfürdőben lévő üzlethelyiséghez kapcsolódó kötelezettség rendezése)

Sellye, 2013. december 7.

A napirendi pontok fontosságra való tekintettel számítok megjelenésére!



*Kisfali Tiborné s.k.
pénzügyi – gazdasági bizottság elnöke*